

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Освітньо-професійна програма «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» підготовлена науково-педагогічними працівниками Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика. Під час розробки освітньо-наукової програми враховано досвід кафедр фармацевтичного профілю університету та проєкт Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістрів за спеціальністю. В програмі визначені цілі, теоретичний зміст предметної області, методи, методика та технології навчання, а також загальні і спеціальні компетентності, що формуються в результаті освоєння визначених дисциплін.

Представлена ОПП передбачає, що у результатів освоєння програми у випускника будуть сформовані такі програмні компетентності: інтегральна, загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік. Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка професіонала в галузі фармації. Структура плану в цілому логічна та послідовна. Така прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувача другого (магістра) рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у різних галузях фармацевтичної науки і практики, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

В цілому освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226

«Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика заслуговує позитивної оцінки і можна рекомендувати до використання при підготовці магістрів фармації за вказаною спеціальністю.

Рецензент

Завідувач кафедри органічної і біоорганічної хімії

Запорізького державного медичного університету

д.фарм.н., професор



Сергій КОВАЛЕНКО

Підпис  
ПІДТВЕРДЖУЮ  
Нач. відділу кадрів Запорізького  
державного медичного університету  
20 р. Підпис

*С.В. Коваленко*